			AGB      Van Koch / Kathleen Canady / Annafeldstr.4 / 86919 Utting / 08806-5343253
I. Geltung 
Für bei Frans van Koch / Kathleen Canady (Veranstalterin) gebuchte Kochkurse Dinnerparty  gelten ergänzend zu den Angebotsbedingungen die nachfolgenden Geschäftsbedingungen. 
II. Vertragsinhalt 
1. Kochkurse führt die Veranstalterin nach Maßgabe des für die konkrete Veranstaltung angebotenen Leistungsumfangs durch. Die Durchführung der Veranstaltung steht unter dem Vorbehalt des Erreichens der im Angebot festgelegten Mindestteilnehmerzahl von 6 Personen sowie der vollständigen Bezahlung der Teilnahmegebühr bis zum 14. Tag vor dem Veranstaltungstermin. 
In der Teilnahmegebühr ist neben den im Angebot zur jeweiligen Veranstaltung enthalten Leistungen Anleitung und Betreuung während des Kurses enthalten. 
2. Die angebotenen Speisen unterliegen teilweise saisonal bedingten Schwankungen. Die Veranstalterin behält sich vor, Teile des Angebots, die diesen saisonalen Schwankungen unterliegen, durch gleichwertige Ware ohne Preisänderung und Ankündigung zu ersetzen.
Zugesagte Termine werden nur unter der Voraussetzung eines normalen Betriebsablaufes eingehalten. Streiks, Fälle höherer Gewalt, Betriebsstörungen jeder Art, wie z. B. Stromstörungen, entbinden die Veranstalterin von den übernommenen Pflichten. 
III. Vertragsschluss 
Mit der Anmeldung zur Teilnahme an einem Kochkurs welche schriftlich, mündlich, telefonisch oder über das Internet erfolgen kann, erhalten Sie eine schriftliche Anmelde- bzw. Buchungsbestätigung. Mit Zugang dieser schriftlichen Bestätigung wird Ihre Anmeldung/Buchung verbindlich. 
Unser Angebot ist freibleibend, sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt.  
 IV. Zahlungsbedingungen/Preise 
Kochkurse: der für die jeweilige Veranstaltung vereinbarte Preis ist vollständig bis zum 14. Tag vor dem Veranstaltungstermin auf das Konto der Veranstalterin gutzuschreiben.
V. Stornobedingungen :
Es gelten die folgenden Stornobedingungen:
Eine Stornierung ist bis 10 Tage vor Beginn möglich. Bitte haben Sie Verständnis, dass nach diesem Zeitpunkt folgende Gebühren berechnet werden: ab 10 Tage vor Kursbeginn 50% der Teilnahmegebühr, ab 3 Tage vor Kursbeginn 100%. Kann in diesem Fall jemand von der Warteliste nachrücken oder eine Ersatzperson einspringen, fällt eine Bearbeitungsgebühr von 25 Euro an.
Bei Nichterscheinen sind 100% der Teilnahmegebühr zu zahlen. Die Zahlung ist ohne weitere Rechnungsstellung sofort fällig. Stornierungen haben schriftlich, per Fax oder per E-Mail zu erfolgen. 
VI. Rücktritt durch den Veranstalter bei Kochkursen: Der Veranstalter kann bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl von 6 Personen vom Vertrag zurücktreten. Der Veranstalter wird den Teilnehmern gegenüber die Absage der Veranstaltung nach Möglichkeit so rechtzeitig kommunizieren, dass die Teilnehmer entsprechend disponieren können. 
 
	







	VII. Haftung 
1. Die Teilnahme an Kochkursen erfolgt auf eigene Gefahr. Die Teilnehmer sind gehalten, Anweisungen und Vorsichtsmaßnahmen durch die Veranstalterin zu beachten. Jeder Teilnehmer erkennt mit seiner Teilnahme an, dass die Teilnahme auf eigene Gefahr erfolgt. 
Die Veranstalterin übernimmt keine Haftung für Schäden jeder Art (mit Ausnahme von Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit), 
	 



